

奋力谱写高质量发展跨越赶超新篇章

郟县十四次党代会举行

本报讯(记者张鸿雨)8月9日至11日,中国共产党郟县第十四次代表大会在县委会议中心举行。大会执行主席王景育、李红民、何芹、郭国顺、张贯钊、鲁长法、郭少平、宋罡、乔东涛、李建国、杨洪峰、程明星、张平怀在主席台前就座。

王景育代表中国共产党郟县第十三届委员会向大会作了题为《凝心聚力启新程 真抓实干开新局 奋力谱写郟县高质量发展跨越赶超新篇章》的报告。报告共四个部分:过去五年的工作回顾;今后五年的指导思想和主要目标;做到“六个坚定不移”,夯实高质量发展跨越赶超;全面从严治党,为高质量发展跨越赶超提供坚强保障。

本次大会的主题是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,动员全县广大党员干部不忘初心、牢记使命,凝心聚力启新程、真抓实干开新局,奋力谱写郟县高质量发展跨越赶超新篇章。

报告全面回顾了过去五年的工作。五年来,郟县县委团结带领全县上下,应对重大挑战,经受重大考验,克难

攻坚、砥砺前行,“十三五”圆满收官,“十四五”全面开局。五年来,我们旗帜鲜明讲政治,目标方向更加坚定;五年来,我们紧盯产业思路,综合实力显著增强;五年来,我们精准发力施良策,三大攻坚战连战连捷;五年来,我们统筹城乡补短板,民生福祉不断改善;五年来,我们固本强基提质量,党的建设全面加强。

王景育指出,今后五年的工作总要求是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,坚持稳中求进总基调,坚持系统观念,以党的建设高质量推动经济发展高质量,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目标,以重大项目、重点工作为抓手,统筹发展和安全,坚持“生态为基、发展为本、工业为重、项目为王、创新为上、民生为要”总体思路,凝心聚力启新程、真抓实干开新局,奋力谱写郟县高质量发展跨越

赶超新篇章。

王景育强调,今后五年的奋斗目标是实现“六个更加”:经济实力更加坚实、发展动力更加强劲、文明程度更加彰显、生态环境更加优美、民生保障更加有力、社会治理更加高效。生产总值年均增长8%以上,一般公共预算收入年均增长10%以上,固定资产投资保持两位数增长,工业投资占比40%以上。居民人均可支配收入年均增长8.5%以上,城镇登记失业率控制在3%以内。围绕这一指导思想和奋斗目标,在今后工作中要突出高质量发展跨越赶超这个主题,把握必须始终坚持高质量发展观、坚定践行人民观、牢固树立责任感、时刻保持危机感、强化工作精准度、提升团结协作度六条原则。

王景育指出,今后五年是实现第二个百年奋斗目标的关键五年,要紧扣高质量发展跨越赶超主题,始终做到“六个坚定不移”:坚定不移做大做强工业,夯实高质量发展跨越赶超“硬支撑”;坚定不移激发创新活力,培育高质量发展跨越赶超“强引擎”;坚定不移推进生态建设,厚植高质量发展跨越赶超“绿色底”;坚定不移推进

城乡统筹,构建高质量发展跨越赶超“新格局”;坚定不移优化社会治理,提升高质量发展跨越赶超“软实力”;坚定不移保障改善民生,展现高质量发展跨越赶超“新成果”。

王景育强调,推动高质量发展跨越赶超,关键在党,关键在党要管党、从严治党。要永葆忠诚可靠的政治本色,构建坚强有力的基层堡垒,打造德才兼备的干部队伍,筑牢拒腐防变的坚固防线,凝聚团结奋斗的强大合力。要牢记初心使命,坚定信念、忠诚干事;要勤于学习实践,提升素质、专业干事;要大兴务实之风,敢于担当、主动干事;要恪守公仆情怀,践行宗旨、为民干事;要凝聚各方合力,发扬民主、团结干事;要固守清廉本色,严于律己、干净干事。

中国共产党郟县第十三届纪律检查委员会向大会作了书面报告。

8月11日上午,郟县十四次党代会闭幕。大会选举产生了中国共产党郟县第十四届委员会,侯补委员、县纪委监委和出席市十次党代会代表,通过了关于十三届县委工作报告的决议、关于县纪律检查委员会工作报告的决议。



大学生志愿值守

8月10日上午,在安良镇塔林坡村交通防控卡点,郟州工商学院在校大学生张紫依(左一)在查验两名司机的行程卡。

塔林坡村地处郟县和禹州交界

本报记者 张鸿雨 摄

党员干部、爱心企业、退役军人携手

广阔天地乡同心聚力共抗疫情

本报讯(记者张鸿雨 通讯员王煜雨)8月12日,记者从广阔天地乡获悉,连日来,该乡多管齐下、群策群力,筑起了一道疫情防控

“战疫”号角催催。该乡党委书记、乡长等机关党员干部充分发挥先锋模范作用,带头参与值班值守。各村党支部牵头,选派80余名经验丰富的党员干部下沉到村组一线,参与重点人员排查登记、宣传动员工作,做到不漏一人。该乡11个行政村均设立党员先锋岗,全乡200余名党员分组参与值守。

“生命重于泰山。作为党员,关键时刻就得冲上去。”12日上午,正在杨庄村党员先锋岗值守的老党员王成法说。

守望相助,同心“抗疫”。连

日来,中原银行郟县分行、煜康炊具公司、方圆砂轮厂、炬恒工程检测公司、华邦炊具公司等纷纷为广阔天地乡各村卡点捐赠方便面、纯净水和速食豆腐菜、馅饼面等。“聚沙成塔,积水成渊。打好疫情防控阻击战,是我们每个人的责任和义务,作为企业理应承担社会责任,出一份力。”华邦炊具负责人雷乾说。

“退疫”不退志。连日来,广阔天地乡广大退役军人积极践行“若有战、召必回、战必胜”的铿锵誓言,闻令而动,积极参与扫码登记、测体温、消杀等防疫工作。截至目前,62名退役军人排查重点地区返乡人员860人次,登记出入人员1362人次,帮助群众450余户。

饭菜热腾腾 心里暖洋洋

安良镇南街村村民防控卡点送饭

本报讯(记者张鸿雨)“感谢大家,有你们的支持,我们南街村党员干部和大学生志愿者将不负重托,为大家的健康保驾护航。”8月11日上午,在安良镇南街村南头卡点,该村党支部书记刘付军接过村民步行送来的热腾腾的饭菜后说。

南街村地处安良镇政府所在地,南水北调中线工程穿村而过,前石线和省道232在此交会。该村现有355户1435口人,共9个村民组。为做好疫情防控工作,在镇党委统一安排下,该村在南水北调中线工程桥南头设立了疫情防控服务点,村干部和部分无职党员、8名大学生志愿者轮流值守。

8月10日下午,六组村民、62

岁的文彩云提议给值守人员做点饭菜送去。她的想法得到了五组村民鲁丽娟、张凤珍、张花叶,七组村民牛丽琴、四组村民程俊卿、程延丽和八组村民程灿峰、郭晓娟夫妇等人的支持。当天晚上,鲁丽娟、文彩云、牛利琴每人带一盆面,程灿峰、郭晓娟煮热豆腐、豆芽、黄瓜等。

11日上午,几名村民代表带着100多张馍馍、炒菜、绿豆汤,步行一公里多送到了卡点,令不少值守人员红了眼眶。

“村民有担当、有爱心,大家都很有感动。我们一定继续站好岗,守护村民健康。”该村村委会副主任程晓辉说。



12-17岁青少年接种疫苗

8月12日上午,在郟县妇幼保健院,该县新城中学学生正在接种新冠疫苗。

在8月11日领取到2000剂新冠疫苗后,郟县疫情防控

本报记者 张鸿雨 摄

黄道镇敬老院守护老人健康

本报讯(记者张鸿雨 通讯员刘克胜)8月12日,记者从黄道镇获悉,该镇养老院多措并举做好敬老院疫情防控工作,全力确保每一位老人的身体健康和生命安全。

该镇养老院广泛宣传,营造疫情防控浓厚氛围。提醒每一位老人不外出、不接触外人、不聚集在一起聊天;根据个人身体状况,适当增加运动量,增强免疫力;注重老人心理变化,帮助老人做好心理调节;安排老人在各

自房间用餐,降低集体用餐交叉感染风险。

同时,该镇敬老院实行封闭管理,不接待来访、慰问、探视人员,不接收新入住老人,在院老人不能擅自离开;为在院老人配备口罩等防疫用品,安排专人每天为老人测量体温,定时对厨房、老人居室及院内进行消毒,为房间通风。

目前,该镇养老院11位在院老人和3名工作人员身体健康状况良好。

巩固疫情防控成果 守护群众生命安全

党旗在疫情防控一线高高飘扬

周密部署 严格落实

姚庄回族乡“六项措施”筑牢疫情严密防线

本报讯(记者张鸿雨)8月11日,记者从姚庄回族乡政府获悉,连日来,该乡严格落实上级部署要求,周密部署、精准施策,坚持“六项措施”,突出“六个确保”,切实筑牢疫情严密防线。

坚持干群联防,确保排查不留死角。落实“居民自报、群众举报、村组排查、党支部核实”四步工作法,设置自报点,公布有奖举报电话,组织乡村两级干部对全乡2718户开展拉网式排查。

坚持“六个一律”,确保隔离措施不走样。对排查出的中高风险地区返乡人员,严格落实隔离措施,一律发放居家隔离告知书,一律在居家隔离人员门前张贴温馨提醒,一律实行单人单屋隔离举措,一专责任到人、人盯人,一律由乡卫生院安排专人上门做核酸检测,一律由村医每天上门检测体温、3次消杀。

坚持“四个紧盯”,确保群众不聚集。紧盯商超、临时摊点、药店等生产经营商户防控措施落实情况;紧盯旅游景点、餐馆、茶馆、饭店等人员密集场所关闭措施落实情况;紧盯公园、游园、乘凉点群众疏散措施落实情况;紧盯“红事缓办、白事简办”“无事不出门、出门戴口罩”措施落实情况。

坚持“四个一线”,确保党旗始终在一线飘扬。实行党员干部、入党积极分子、志愿者、村医分包干、网格管理。以党支部为单位,做到党组织作用在一线发挥、干部在一线坚守、党员在一线防控、志愿者在一线奔波。

坚持责任到人,确保疫苗应接人群一个不漏。向所有建制村发放疫苗接种提醒宣传页,明确各村党支部书记为疫苗接种工作第一责任人。目前,共有4097人注射疫苗7410剂。

坚持严防死守,确保管控网络全覆盖。建立流动管控与卡点执勤机制,疫情防控服务点24小时值班值守,落实消杀入境、测量体温,查验健康码、行程卡,登记入册,告知管控要求等措施,坚决阻断疫情输入。



加强“三无”小区防控

8月10日晚,在龙山街道朝阳社区疫情防控服务点,志愿者、信阳师范学院大一学生丁嘉惠(右二)为一名居民测量体温。

近日,郟县扩大防控范围,在“三无”小区设置疫情防控服务点,落实测量体温,查验健康码、行程卡,提醒规范佩戴口罩,劝阻聚集扎堆等防控措施。截至目前,郟县设立基层疫情防控服务点743个,参与值班人员近6500人。

本报记者 张鸿雨 摄



“疫线”表忠诚

↑8月6日上午,在李口镇凤凰岭村,该县公安局交警大队交警、县交通运输局执法人员和李口镇政府、镇卫生院的工作人员共同重温入党誓词。

8月5日,郟县设立了11处交通防控卡点,次日分别成立临时党支部,并开展重温入党誓词活动。大家纷纷表示,将不辱使命,做好疫情防控。

本报记者 张鸿雨 摄

←8月12日上午,堂街镇龙王庙村党支部书记张盈灿带领疫情防控卡点值守党员共同重温入党誓词。

堂街镇在36个行政村、9个无主小区及两个县际交界设立疫情防控卡点,并悬挂党旗,提醒值守党员牢记党的嘱托,全身心投入疫情防控阻击战。目前,该镇已有超1100名党员奋战在“疫线”。

高鹏程 摄

王高磊:当好村庄防疫守门人

8月10日,在茨芭镇西村防疫卡点,该村党支部书记王高磊拦住一辆从汝州方向过来的大车,为司机测量体温并登记信息。

西村是汝州市进入郟县的门户。“除了搞好宣传、组织村民打疫苗外,我们的工作重点是守好这个卡点,防止疫情输入。”王高磊说。

这几天,王高磊一直在村里忙着挂横幅、贴标语、设卡点。卡点设在村西的十字路口处,没有大树遮挡阳光,桌子在阳光下一段时间后就热得烫手。王高磊从附近厂里借来一辆铲车,自己爬上车

顶,把一张遮阳网绑在路边的光缆线杆和一户人家的院墙之间,给卡点搭了一个凉棚。他还扯电线、搬电扇,拿来毛巾、脸盆、蚊香等,改善值守环境。

“疫情防控不是一两天的事,后勤工作要做到前头。”王高磊说。

为提高全村新冠病毒疫苗接种率,王高磊挨家挨户地做工作。对于行动不便的老人,他开着私家车将他们送到卫生院,打完疫苗再送回家。在他和全村干部的努力下,西村疫苗接种率在全镇名列前茅。

随着疫情防控形势日益严峻,王高

磊的工作更忙了,不仅要接送村民到卫生院打疫苗,还要在村里开展防疫广播宣传。他把一个音频播放装置安在车顶上,每天在村里巡回播放防疫知识和政策,看见有人扎堆聚集,就把大家劝回家。

王高磊还是村里在外务工人员微信群的群主,群里有432名在外村民。他在群里发布防疫知识和防疫政策,回答大家的提问。“疫情防控关系重大,咱当干部的就为群众的安全着想,把防疫这个大门。”王高磊说。

(本报记者 张鸿雨 通讯员 李世旭)

郟县商务局派出疫情防控监督员

督导商超、加油站防疫举措

本报讯(记者张鸿雨)“你们派来疫情防控监督员后,我们的防疫工作开展得很顺利。”8月6日,华联百货三信店店长付延涛向正在店里督查的郟县商务局负责人卢锦辉表示感谢。

近日,疫情防控形势逐渐严峻,郟县商务局结合当前正在开展的“万人助万企”活动,严格落实省市县疫情防控工

部署和上级商务部门相关要求,周密安排,精心组织,全力做好大型商超等人员密集场所疫情防控和保供工作。

该局抽调11人组成疫情防控商超专班和加油站专班。商超专班抽调6人,两人一组分别深入华联百货中兴路店、华联百货三信店及德信泉超市,督导、配合店面工作人员落实疫情防控措施。加油

站专班的5人对全县66家加油站开展拉网式排查,并进行不间断督导。

同时,该局实施生活必需品日报制度,要求大型商超做好生活必需品保供,充实库存储备,保证商品投放,做到不脱销、不断档、不囤积居奇、不搭车涨价,满足群众生活需要,并指派专人负责报送生活必需品市场供应情况。